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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
 

Шановний Андрію Васильовичу! 
 

Звертаюся до Вас із приводу вступу на освітню програму другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта 

(Історія). Вибір цієї спеціальності та закладу освіти є цілком свідомим. Я маю 

диплом бакалавра за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія), який отримав у 

Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського». Під час навчання в університеті брав 

активну участь у громадському житті своєї академічної групи та факультету, 

активно займався науковою роботою.  

Я розумію, що для подальшого професійного зростання мені потрібно 

отримати освітній ступінь магістра. Уважаю, що навчання в магістратурі 

дозволить мені стати кваліфікованим викладачем, здобути педагогічну 

професію, пов’язану із вивченням історії – предмету, що дозволяє ознайомитися 

з досвідом поколінь, обрати вірний шлях у складних обставинах сучасного 

життя.  

Я дуже зацікавлений у вступі саме до Державного закладу 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені                    

К. Д. Ушинського», оскільки ретельне ознайомлення з освітньою програмою і 

також власний досвід навчання, знайомство із професорсько-викладацьким 

складом історико-філологічного факультету та університету в цілому  

переконало мене в тому, що навчання в цьому закладі вищої освіти дозволить 

отримати важливі професійні компетентності під керівництвом кращих 

спеціалістів у цій галузі, серед яких багато видатних, відомих не лише в Україні, 



але в усьому світі вчених. Саме тому я вважаю, що навчання за освітньою 

програмою другого (магістерського) рівня за спеціальністю 014 Середня освіта 

(Історія) у Вашому університеті стане важливим кроком у моєму професійному 

зростанні.  Отримання диплома магістра розширить мої можливості щодо 

працевлаштування та подальшого професійного розвитку. 

Цілком усвідомлюю необхідність докладати максимум зусиль в 

опануванні обраним фахом, плідно працювати над собою, аби стати гідним  

випускником історико-філологічного факультету. 

Розумію, що навчання в магістратурі – складний процес, що вимагатиме від 

мене сконцентрованості та наполегливості, але я впевнений у тому, що готовий 

працювати творчо та старанно, намагаючись отримати максимум із тих знань, 

які мені пропонують засвоїти. 

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа, щиро сподіваюся, що Ви 

позитивно оціните мою кандидатуру для вступу на навчання за спеціальністю 

014 Середня освіта (Історія). Сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 

 

 

З повагою, 

Петренко Микола Миколайович  

 

 

Дата         Особистий підпис 
 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  
 

 


